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Ala da Scptingcntésima Nonagésima Segunda Sessão Ordinária, do Primeiro Período I..egislativo,
da Sexta I.cgisJ.atura da Câmara Municipal de Vereadores de Figucirão, Estado de Mato Grosso
do Sul. realizada no dia 31 de março de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene
Teodora da Silva – Ausente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador
Jânio Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário;
Vereador !-;dcgar José de 1.ima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da
Silva Moreira; Vereador 'l'hiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. O
Vice-Presidente Dcnivan Barbosa Ferreira disse: Boa noite. Boa noite a todos os novos

Vcrcadorcs. Boa noite a todos que fazem presente. Boa noite a todos que nos acompanham pela
rede social. Solieito ao primçiro Secretário que faça a chamada nominal dos scnhorcs Vereadores.
o Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Dcnivan Barbosa Ferreira,

presente. Vcreador Edegar José de l.ima, presente. Vereador Ivan Moreira I,ima, prescntc.
Vereador Jânio Flávio de Assis, prcsente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente.
Vereadora I.ucicnc ’l-codora da Silva o Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse:
Scnh(>r sccrclário, a Vereadora I,ucicne trouxe o atestado hoje aqui nessa Casa de Leis com um
problema de saúde e a gente todos aqui deseja aí melhoras a ela e a mãe dela. O Prirneiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador
Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira Fernandes, presente. O Vice-
Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Solicito ao Vereador Thiago Inácio para que faça a
I.eitura Bíblica. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Boa noite. '''fodas as tuas
obras Ic louvarão, ó Senhor, e os teus santos te bendirão.” Salmos, capítulo 145, versículo 10. O
Vice-}*residente Deniv,rn Barbosa Ferreira disse: Solicito ao Primeiro Secretário que faça a
leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: IIospital Municipal Mariana Silvéria. Atestado. Atcsto
para os devidos fins que a senhora Luciene Teodora da Silva Portadora do CPF 011.516.C)71-00 foi
atendida no TIospital Municipal Mariana Silvéria no dia 3 1 de março de 2025 das 171l05 às 181l03
com diagnóstico segundo CID-10-R51. Em decorrência deverá permanecer afastada de suas

ati viciadcs laborativas por um período de um dia a partir dessa data. l;igucirão/MS, 31 de março de

2025' 1:unico Narciso Alves, médica clínica. Projeto de lei no 016 de 31 dc março de 2025.
autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de fomento com a Associação da

Comunidade Quilom-bola Santa Tereza Família Malaquias e dá Oulras Providências. Ofício da
Sccrctmia Municipal dc Assistência Social n'’ 009 de 2025, em resposta ao ofício 056 dc 2025,
indicação n'’ de ordem 014 de 2025, cndereçada à excelentíssima Senhora Vereadora Luciene
Jct)dora da Silva, com cópia Vereador ’l-hiago Inácio Furtado. Ofício n') 052 de 2025, de 31 dc
março de 2025, do Gabinete do Prefeito, cndercçado à Sua Excelência, Senhora Vereadora
I.ucicnc ’l'codora da Silva, Prcsidcnta da Câmara Municipal de Vereadores, assunto: Retirada dc
projcto dc 1.ci, Cumprimcntanclo-a cordialmente, venho através desse solicitar a Vossa Itxcclí:ncia
a retirada do projeto de lei n') 11 de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a criação do Fundo

Municipal do Idoso, do Conselho Municipal do Idoso, de Figueirão/MS, e dá Outras Providências,
para melhor an,’llisc. Scm mais para o rnomento, clevamos nossas considerações e estima.
Atenciosamente, o Juvcna] Consolaro, Prefeito. Ofício n'’ 05 de 2025, Secretaria Municipal de
1-':due.ação, Cultura, Esporte e Turismo à Vossa llxcelência, Luciene Teodora da Silva, Presidenta
da (-ârnara Municipal de Vereadores dc Figucirão. Assunto: Solicitação do plenário. Vimos, por
lucio desse, solicitar, na data do dia 8 de abril, às 18 horas, o plenário para que possamos realizar
um evento alusivo ao mês de co,pscientização do autismo, com duração estimada de duas horas e
meia, Ncstc dia rcunirenlos a/ÍZocie@new\geral, com foco principal às farnílias atípicas do
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município c aos profissionais da área de Educação e Saúde. Estendcmos o convite a todos os
Vcrcadorcs c trabalhadores deste recinto. Milton Pinheiro da Silva, Psicólogo. Ofício n'’ 12 dc
2025, Secretaria de Gestão e Desenvolvimento à Sua Excelência, Sr. Vereadores Jânio Flávio de

Assis e Ivan Moreira Lima. Em resposta às indicações 001 de 2025 e 017 de 2025, de 28 de
janeiro dc 2025. Roscli Martins Ferreira, Secretária Municipal de Gestão e Desenvolvimento.
Ofício n'’ 13 de 2025. Secretaria de Gestão e Desenvolvimento à Sua Excelência, Sr. Vereador
JânIO Flávio de Assis. Em resposta à indicação nc) 006 de 2025. Conforme o ofício 028 de 2025, dc
25 de fevereiro dc 2025. Ofício n'’ 14 de 2025. Secretaria de Gestão e Desenvolvimento à sua

l';xççlençia, Srs. Vçrçadorçs Jânio Flávio de Assis e Thiago Ináçio, em rçsposta às indicações n'’
008, 009 c 02 de 2025, conforme o ofício nc’ 048 de 2025, de 18 de março de 2025. Ofício nc’ 15
dc 2025. Secretaria de Gestão e Desenvolvimento aos Srs. Vereadores Jânio Flávio de Assis e Ivan

More3ira Lima, em resposta às indicações n'> 007 e 010 de 2025, conforme o ofício no 055 de 2025,
dc 25 de março de 2025. Ofício n'’ 16 de 2025, Secretaria de Gestão e Desenvolvimento,
cndcrcçado aos Vereadores Luciene Teodora da Silva, Ronis da Silva Moreira e Ivan Moreira
I .ima- em resposta às indicações n'’ 005, 006 e 007 de 2025, conforme o ofício n'’ 033 de 2025, de
18 de fevereiro dc 2025. Ofício n'’ 17 de 2025, Secretaria de Gestão e Desenvolvimento à Sua

l':xcclência, Sra. Vereadora Luciene Teodora da Silva, em resposta à indicação nc) 0033 20259
conforme o ofício n'’ 027 de 2025, de 4 de fevereiro de 2025. Ofício n'’ 18 de 2025, Secretaria de

(;cstão e Desenvolvimento à Sua Excelência, o Vereador Thiago Inácio, em resposta à indicação
n'’ 010/2025, conforme o ofício n'’ 045, de 11 de março de 2025, Foram expedidos os ofícios dc n'’

053 a 061 a diversos órgãos e autoridades, ençaminhando documentos e fazendo solicitações. Sr.
Presidente, cnccrro a leitura das correspondências recebidas e expedidas por esta Casa de l.eis. o
Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Terminada a leitura das correspondências,
passamos ao Pequeno Expediente para o Vereador falar de matéria de interesse público. Com a
palavra a Vcrcador Ronis da Silva Moreira, o senhor dispõe de três minutos. O Vereador Ronis
da Silva Moreira disse: Sr. Presidente, nobres pares e colegas. Quero aqui cumprimentar a todos
que nos acompanham, que estão presentes aqui. Cumprimentar a Bruna nesta noite, cumprimentar
a todos os scrvidorcs dessa Casa de Leis. Entro com a indicação nesta noite. Indicação de ordem na

5 dc 2025- C) Vereador que presente subscreve solicita à Mesa, que após tramitação regimental,
seja encaminhado cxpedientc a Vossa Excelência Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal3
com cópia a Vossa Scnhoria o Sr. Cleiton Cosme, Secretário Municipal de Obras e Serviços
Públicos, fazendo a seguinte solicitação: Que seja feita parceria com o município de Camapuã
para a reforma de quatro pontes, sendo elas no rio Pontinha, Sr. Presidente, essa é a minha
indicação nesta noite. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido o Vereador
Vagncy Moreira Fernandes para que possa expor a sua indicação, dispõe de três minutos. o
Vereador Vagncy Moreira Fernandes disse: Sr. Presidente, muito boa noite) muito boa noite
aos nobres parcs, ao público quc se faz presente, em especial também a todos aqueles que nos
acompanham via rede social. Sr. Presidente, hoje tenho aqui cinco indicações para serem) para
terem entrada ncsta Casa de 1.eis. Com o número de ordem 014/2025, onde a mesma deverá ser
encaminhada ao expediente à Vossa Excelência Sr. Juvenal C:onsolaro, Prefeito Municipal e

lambcim com cópia a Vossa Senhoüa o Sr. Cleiton Cosme, Secretário Municipal de

Infraestrutura e Serviços Públicos, fazendo a seguinte solicitação: Que seja feita a instalação de
urna faixa elevada em frente à subestação da Energisa, no bairro Figueirão Velho. Indicação de

númcro 015/2025, onde a mesma deverá ser encaminhada ao expediente à Vossa Excelência Sr.

Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, e também com cópia a Vossa Senhoria a Sra. Roseli
Martins, Secretária Municipal de Gestão e Desenvolvimento, fazendo a seguinte solicitação:
Que seja feito um estudo de viabilidade para o programa Municipal Bolsa de Incentivo à Cultura
Banda Municipal de Figucirão. Indicação de número 016/2025, onde a mesma deverá ser
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cncaminhada ao expediente à Vossa Excelência Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, c

também com cópia a Vossa Senhoria a Sra. Roseli Martins, Secretária Municipal de Gestão e
Desenvolvimento, fazendo a seguinte solicitação: Que seja feita a aquisição de novos
instrumentos para a Banda Municipal Joaquim Malaquias da Silva, conforme relação em anexo.
Indicação de número 017/2025, onde a mesma também deverá ser encaminhada ao exDedrente à
Vossa ilxce}êrrcia Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, e também com cópia a Vossa
Scnhoria a Sra. Roseli Martins, Secretária Municipal de Gestão e Desenvolvimento, fazendo a

seguinte solicitação: Que seja feita a elaboração de um projeto para a nomeação das ruas dos
novos bairros, Bairro Bom Jesus e Pequi II. Indicação de número 018/2025, onde a mesma deverá
scr encaminhada ao expediente à Vossa Senhoria o Sr. Dian Cleiton de Brito, Coordenador de
Relacionamento coIn Grandes Clientes e Poder Público da Energisa de Mato Grosso do Sul,
c também com cópia a Vossa Excelência a Sra. IVlara Caseiro, Deputada Estadual, fazendo a
seguinte solicitação: Que seja disponibilizado o atendimento presencial desta empresa com o

expediente Matutino e Vespertino, de segunda a sexta-feira, em horário comercial. Sr. Presidente,
são essas minhas indicações. Muito obrigado pelo espaço. o Vice-Presidente Denivan Barbosa
Ferreira disse: Com a palavra a Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, a senhora dispõe de

três minutos. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Boa noite a todos. Indicação de

número de ordem 008/2025. A Vereadora que presente subscreve solicita à mesa que após
tramitação regimental seja encaminhada ao expediente à Vossa Excelência o Sr. Juvenal
Consolaro9 Prefeito Municipal com cópia a V. Sçnhoria o Sr. Pedro Alexandre Eustáquio
tJbiali Carvalho, Secretário !Vlunicipal de Saúde, fazendo a seguinte solicitação: Que seja feita
a compra de kits como garrafas e camiseta para os idosos que fazem parte do Programa
Caminhada da UBS, Faz-se necessário, tendo em vista que esse programa existe há 19 anos e
necessita de melhorias para continuarmos incentivando os idosos do nosso município. Inçlusive, já
faz alguns anos que não tem o passeio para eles fora do município c esses passeios incentIvam a
saúde mental dos nossos idosos. Então, peço que olhem com carinho, tanto a diretora da UBS
como o secretário para essa indicação, porque os nossos idosos do município merecem. O Vice-
Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido o Vereador Ivan Moreira Lima, o senhor
dispõe de três minutos. O Vereador Ivan Moreira Lima disse: Boa noite, senhores Vereadores.

Saudar à Bruna, que nos acompanha aqui neste momento, e aqueles também que estão nos
assistindo via rede social. Presidente, hoje entro com a indicação de ordem 09, que após o trâmite
rcgimental, seja encaminhado cópia também à secretária de gestão, Roseli, e à Eliane Alves da
Cruz, Presidente da Associação Comercial, fazendo a seguinte solicitação: que seja criado um
espaço gastronômico próximo à Praça Central. O que seria isso? Uma rua gastronômica, pors não
contamos com a feira. Nada mais justo termos o espaço onde as famílias possam se reunir e os
pequenos comerciantes possam vender seus produtos, gerando, assim, lazer, emprego e renda. E o

que tinha, seu Presidente. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Terminando o
Pcqucrlo Expediente, passamos ao Grande Expediente para Vereador falar sobre matéria de

interesse público, e conforme a ordem da inscrição, a gente, hoje, dcixar bem registrada aqui nessa
Casa de l.eis, nós reunimos aí, devido à situação que está ocorrendo de saúde, a mãe da nossa

Presidente, a Presidente também não passou bem, todos os Vereadores entraram em acordo de não
ter o grande expediente. Então, só deixar registrada aí a todos que nos acompanham, a rede social,
que hoje não vai ter grande expediente. Passamos à leitura da ordem do dia. Solicito ao primeiro
secretário que faça a leitura da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse:
Ordem do dia para a sessão ordinária do dia 31 de março de 2025. Uma indicação de autoria da

Vereadora Kelly Bernardes, endereçada d diversos órgãos e autoridades. Cinco indicações de

autoria do Vereador Vagney Fernandes, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Uma
Iva, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Uma
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indicação de autoria do Vereador Ivan Lima, cndereçada a diversos órgãos e autoridades. O Vice-
Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Em discussão, a ordem do dia, não havendo
discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se

manifeste. Aprovado. Soliçito ao primeiro secretário que faça a leitura das matérias constantes da
ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Indicação dc número
008/2025, de autoria da Vereadora Kelly Bernardes. Indicação de número 005/2025, de autoria do
Vereador Ronis Silva Moreira. Indicação de número 009/2025, de autoria do Vereador Ivan
Moreira Lima. Indicações de número 14, 15, 16, 17 e 18, de autoria do Vereador Vagney Moreira
1?crnandcs. Sr. Presidente, tçrminada a leitura das matérias constantes da ordem do dia. o Vice-
Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: De acordo com o artigo 140 do Regimento interno,
todas as indicações encontram aprovadas. Passamos agora para explicações pessoais. Três minutos
para cada Vereador. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Sr. Presidente, gostaria
dc aproveitar aqui apenas para desejar uma pronta recuperação ao estabelecimento de saúde da

dona Dalva, mãe da nossa Presidente, que se encontra em situação difícil de saúde na família, que
Deus possa abcnçoar e que ela possa se recuperar e possa voltar aqui para nos ajudar e nos
capitancar aqui o mais bem possível. Boa noite a todos, muito obrigado. O Vice-Presidente
Denivan Barbosa Ferreira disse: Mais algum Vereador? Terminando as explicações pessoais,
agradeço a presença de todos o público presente e todos que nos acompanham via rede social e os
Vereadores. Convido a todos para a próxima sessão extraordinária, dando por encerrada a sessão
às 191l16. Tenham uma ótima noite e uma ótima semana a todos.
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